

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8633

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 17 august 1977



Astăzi, la Sofia, festivitatea de deschidere

a Jocurilor Mondiale Universitare

STUDENȚII SPORTIVI ROMÂNI PREGĂTESC INTENS PRIMELE STARTURI

● 4 600 de participanți din 86 de țări ● Gimnastele și gimnaștii au evoluat în fața brigăzilor de arbitri ● Voleibaliștii și atletele noastre au sosit la Sofia ● A început Sesiunea F.I.S.U.

SOFIA, 16 (prin telefon). Capitala Bulgariei trăiește din plin tinerescul eveniment al sportului internațional — Jocurile Mondiale Universitare. Mii și mii de steaguri și afișe întregesc paleta culorilor, în timp ce pe bulevardele inundate de soarele verii — dar răcorite de uriașul „ventilator” al Vitoșei — poți întâlni tineri de pe toate continentele lumii, care amplifică voioșia străvechiului oraș.

Citeva mii de sportivi — 4 600, după o informație oferită astăzi la centrul de presă de la

gății, iar ședințele tehnice pe ramuri de sport, la disciplinele care programează întâlnirile chiar din primele zile (baschet, scrimă, tenis, volei, atletism și gimnastică), au fost programate abia în cursul serii de marți urmând să continue miercuri dimineața. Ceea ce știm sigur este că gazdele au asigurat condiții optime de disputare a întrecerilor, că brigăzile de arbitri vor cuprinde oameni cu experiență și că la toate competițiile biletele de intrare s-au epuizat de multă vreme.

norului Ion Nicolau, o lecție de antrenament în sala Slivnița, iar gimnastele s-au pregătit în sala Festivalna, unde — dealtfel — vor avea loc și întrecerile.

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)



Anca Grigoraș, una din sportivele noastre de la care se așteaptă o comportare remarcabilă în cadrul Universiadei

Park Hotel Moskva — din 86 de țări au sosit sau sînt așteptați să sosească în aceste ore premergătoare startului celei de a VIII-a Universiade, fiecare dintre ei animat, desigur, de dorința de a izbîndi, de a obține performanțe bune, care să încununeze șirul lung al orelor de pregătire și — nu în ultimul rînd — de a-și cunoaște mai bine colegii din alte țări, de pe alte continente, de a lega noi prietenii trănicioare.

Cu o zi înainte de deschiderea Universiadei — care va avea loc miercuri (n.r. astăzi), la ora 19, pe stadionul Vasil Levski — se cunosc încă puține lucruri definitive legate de desfășurarea întrecerilor. Și aceasta pentru că — așa cum spunem — pe aeroportul Sofiei continuă să sosească noi dele-

În mod firesc, prima preocupare pe care am avut-o din momentul sosirii în capitala Bulgariei a fost aceea de a mă interesa de activitatea studenților noștri sportivi. Ei parcurg cu maximă seriozitate și responsabilitate programele de pregătire stabilite în prealabil, pentru a se adapta condițiilor de concurs și a se afla la ora startului în formă sportivă maximă. Pe scrierimi i-am văzut la lucru în sala Institutului superior de cultură fizică „Gh. Dimitrov”. Marcela Moldovan, Magdalena Chezan, Viorica Turcan și colgele lor au insistat mai bine de două ore în lucrul pe planșă și antrenorii ne mărturiseau că ședința de pregătire va fi completată în cursul zilei. Baschetbalistele au efectuat, sub conducerea antre-

ȘTEFAN COVACI: „A FOST UN TURNEU LA FEL DE UTIL CA ȘI CEL DIN FRANȚA”

Luni, spre miezul nopții, echipa de fotbal a României a revenit din turneul său intercontinental, pe ruta aeriană Casablanca — Tripoli — București. În cursul dimineții de ieri, Ștefan Covaci ne-a împărtășit câteva dintre impresiile de pe urma acestui turneu încheiat cu o frumoasă victorie de palmares: 3-1 cu Cehoslovacia.

Rep.: Care ar fi, deci, primele concluzii?

S.C.: Un turneu de pregătire, care repetă, într-un fel, acumulările realizate în turneul francez din iarnă. Cred că ne-am realizat schema propusă, îmbinînd jocurile cu antrenamente tari.

Rep.: În ceea ce privește rezultatele...

S.C.: Rezultatele ne interesează mai puțin, deoarece toate gîndurile noastre se îndreaptă spre octombrie și noiembrie, adică spre perioada jocurilor cu Spania și Iugoslavia. Aș aminti, însă, că în toate meciurile susținute echipa noastră a făcut mereu prime reprize bune, însoțite de numeroase ratări.

Rep.: Ați căutat o explicație?

S.C.: Trebuie să mărturisesc că la startul turneului am constatat — din partea majorității jucătorilor — o anume supraevaluare a potențialului propriu. Din această atitudine superficială a rezultat o dificilă regăsire a planului de joc, care s-a manifestat mai ales în primele două meciuri. Am „operat” fără întârziere, trezind la

realitate într-o echipă. Antrenamentele tari au contribuit la regurparea lotului, ceea ce a făcut ca ultimele două jocuri, și mai ales cel cu Cehoslovacia, să readucă echipa noastră la un potențial psiho-fizic apropiat de cel normal.

Rep.: A surprins egalul de 90 de minute cu W.A.C.

S.C.: Surpriza nu e chiar surpriză. Echipa marocană a fost o veritabilă selecționată națională, cu jucători de mare tehnicitate. Dealtfel, din punct de vedere tehnic, ierarhia în turneul din Maroc ar fi: 1. Fotbaliștii cehoslovaci, 2. Maroca-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag 2-3)

ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ,
REALIZĂRI, PERFORMANȚE
ȘI ÎMPLINIRI SPORTIVE

SPORTUL, UN ALIAT

LA ÎNTREȚINEREA „FOCULUI NESTINS” AL REȘITEI



Reșița, pilon al siderurgiei românești. Ca toate celelalte așezări de pe meleagurile patriei, orașul a cunoscut o dezvoltare demnă de societatea noastră socialistă. Blocuri de locuințe, așezăminte social-culturale, magazine moderne dau astăzi o foarte frumoasă înfățișare „cetății de foc” de pe râul Nera. Cu 207 ani înainte, aici s-a aprins focul la primul cuptor de fontă și focul arde nestins de peste două secole, întreținut de eforturile siderurgistilor reșițeni. Dar, dacă se vorbește cu mîndrie despre îndelungata existență a „focului nestins”, nu în același fel se povestește despre modul cum au trăit de-a lungul timpului oamenii, cei care vegheau ca acest foc să nu se stingă. „După 23 August 1944 — ne spune președintele comitetului sindicalului pe combinat, Constantin Jurma — cînd noi, făuritorii bunurilor, am devenit, sub conducerea înțeleaptă a partidului, și stăpîni ai acestora, viața noastră s-a schimbat radical. Miile de lucrători ai combinatului, la fel ca toți cei ce

muncesc în țara noastră, duc o existență demnă și luminoasă, se bucură din plin de roadele muncii lor”.

„Focul nestins” al Reșiței topește în continuare fluxul de metal. Printre harnicii siderurgii sînt și sportivii cu care Reșița se mîndrește, sportivii ce cresc și ce cădese în mijlocul acestor făuritori de bunuri din prima linie a industriei românești. Despre modul cum munceste, cot la cot cu ceilalți, handbalistul Mihai Rotko, lăcătuș la furnale, am auzit numat cuvinte de laudă ca și de alți sportivi, printre care fotbalistii Ion Ilies și Arsenie Hergane, titulari la F.C.M. Reșița.

Viața sportivă a combinatului este deosebit de bogată. De binefacerea exercițiilor fizice și sportului se bucură aproape toți angajații. De la Aurel Mitrea — coordonatorul sportului și turismului pe combinat — am aflat unele amănunte despre

Paul IOVAN

(Continuare în pag 2-3)

Sub insemnul „DACIADEI”

PE MALUL RAZELMULUI, MII DE LOCALNICI AU APLAUDAT «PESCĂRUȘUL»

De peste două ceasuri stătea Pahon Calistrat la numai doi pași de linia albă a terenului de fotbal. Stătea alături de Leon Ivan și Sasna Fedu, de alți 5-6 bătrîni ai comunei, cu sprincene stufoase, cu bărbi cărunte, revărsate pe piepturi. În spatele lor, sute de tineri și virșnici, un public pestriț, entuziast. „Nu-l lăsa, Ștefane! Ștefane, măi...”, striga Pahon. „Or să cîștige ai noștri. Măi nu-i lăsați!” „Cîți ani aveți, Pahon Calistrat?” — îl întrebăm. Se uită în stînga, se uită în dreapta, cu semeție. Printre genele-i apropiate, ochii ca apa Razelmului rideau cu țile. „Ce zici?” — mă întrebă. „Să ajuungi la 60...”. „74 am!... Ștefane, măi, nu-i lăsați!”. Apoi, spre mine: „Ei, vă place cum e la noi? O să cîștigăm «Pescărușul», vă spun eu...”.

Spectacolul era, într-adevăr, impresionant. Tineretul din opt localități venise la Sarichioi, pe malul lacului Razelm. Din Zebil, Enisala, Sabangia, Mihai Bravu, Valea Nucarilor... Duminicile sportive sînt intrate în tradiția localnicilor, dar evenimentul la care asistam a căpătat o amploare neobișnuită. Consiliul comunal pentru educație fizică și sport, al cărui președinte este Agafon Chiriac, președintele C.A.P.-ului Sarichioi, a înscris această competiție intercomunală sub genericul „Daciadei”, în cinstea sărbătorii de la 23 August. Trofeul pus în joc poartă chiar nu-

mele asociației: «Pescărușul». Disciplinele din program — fotbal, handbal, volei, inot, caiac-canoe... Pahon Calistrat, ca și alți septua sau octogenari, spectatori nelipsiți de la sport, la început n-au înțeles prea bine cum este cu „Daciada”. Le-a plăcut însă denumirea și apoi s-au lămurit din cuvintele de deschidere rostite de Toma Stoica, reprezentant al Comite-

tului comunal de partid, și Agafon Chiriac.

După cum am aflat de la Ignat Ioli, antrenorul echipei de fotbal, pentru reușita reuniunii s-a muncit mult, cu ambiție. Ne confirmă acest lucru excelența stare a bazei sportive:

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag 2-3)

Finala campionatului de pentatlon modern

IERI, PRIMA PARTE A PROBEI DE CĂLĂRIE

„Stadionul Olimpia a căpătat ieri, din nou, aspectul sărbătoresc specific marilor concursuri sportive. El a fost amenajat pentru prima probă a campionatului național de pentatlon modern al țării, călăria. Traseul pe care au trebuit să-l parcurgă sportivii a măsurat 800 m, fiind presărat cu 15 obstacole, dintre care o „dubă” și o „triplă”, deci în total 18 sărituri. Timpul maxim pentru obținerea punctajului de 1100 — 2 minute (în cazul nepenalizării pentru doborîrea de obstacole sau pentru alte greșeli pe parcurs), timpul maxim admis pentru efectuarea probei — 4 minute. Participanții la finala campionatului național de pentatlon modern individual și pe echipe au fost împărțiți în patru grupe, primele două concurenți ieri, ultimele două fiind programate astăzi. A fost admis să participe la întreceri, dar în afară de concurs, pentatlonistul timișorean Ștefan Cosma.

O prezentă inedită la campionatele noastre o constituie echipa de pentatlon modern a Greciei, aflată la prima sa participare într-un concurs peste notare, cu dorința de a pătrunde cit mai repede în tainele acestui sport complex și de a întări legăturile cu sportivii români.

Dintre cei 12 sportivi care au evoluat ieri în concursul oficial nici unul nu a reușit să obțină punctajul maxim, cu excepția lui Ștefan Cosma. Cel mai aproape de atingerea acestui obiectiv au fost Marius Mihalășcu, de la Școala sportivă nr. 1 din București, și campionul țării, Dumi-



MARIUS MIHALĂȘCU

tru Spirlea, situați, în această ordine, pe primele locuri ale clasamentului, la jumătatea probei. Ambii au fost penalizați cu cîte 30 p, dar Mihalășcu are avantajul de a fi realizat un timp mai bun: 1:46,2 față de 2:00,0 cu cit a fost notat Dumitru Spirlea. Un parcurs bun a făcut și Otto Weimescher (Universitatea Timișoara), situat pe locul 3 cu 1:068 p. În ciuda lipsei lor de experiență, sportivii greci au debutat promițător în arena internațională, mai ales dacă avem în vedere dificultatea ridicată a probei de călărie.

Azi, de la ora 9.30, tot la stadionul Olimpia, se va desfășura a doua parte a probei de călărie.

Constantin MACOVEI

HANDBAL ÎN „CUPA PRIETENIA” — BĂIEȚII AU LĂSAT O IMPRESIE BUNĂ, FETELE AU RĂMAS DATOARE

Desfășurată săptămîna trecută la Timișoara, cea de a XII-a ediție a „Cupei Prietenia” la handbal a prilejuit trecerea în revistă a noilor eșaloane de jucători și jucătoare din Iugoslavia, Bulgaria, Ungaria și România. Fiind vorba despre jucători de 20 de ani și mai tineri, este de presupus că aceștia reprezintă principalele elemente cu care vor fi primenite loturile olimpice ale țărilor respective în vederea J.O. din 1980.

După cum se știe, succesul a aparținut, atât la fete, cât și la băieți, reprezentativelor Iugoslaviilor. Acestea au aliniat garnituri de autentică forță și valoare, cu numeroase elemente dotate (mai ales lotul feminin) și deja consacrate pe plan internațional, cum este cazul Svetlanei Kitići sau cel al lui Zdenko Antovici. Fără a diminua cu nimic din meritele echipei masculine a Iugoslaviei, trebuie să arătăm însă că victoria sa în clasamentul final al turneului (datorită unui golaveraj mai bun cu 3 goluri decît cel al României), a fost obținută ca urmare a unei duble greșeli de arbitraj. Concret, în ultimele secunde ale jocului cu formația României, handbaliștii din Iugoslavia au beneficiat întâi de un atac ca urmare a unui aut imaginat (în realitate mînea

se găsea la minimum 30 de cm în teren!), după care aceiași arbitri au dictat o aruncare de la 7 m în favoarea oaspeților pentru un fault de joc ce s-ar fi cerut sancționat cu maximum... 9 m! Astfel, din câștigători ai meciului, băieții noștri — care conduceau pînă atunci cu un gol avantaj — s-au văzut nevoiți să accepte un nedrept rezultat de egalitate, care îi priva de primul loc în clasamentul turneului.

Echipa României ne-a lăsat o impresie bună. Cu toate că stadiul de pregătire a fost scurt, cu toate că antrenorii Eugen Trofin și Mircea Costache au avut la dispoziție jucători folosiți mult prea puțin în echipele lor de club, formația a marcat creșteri calitative de la joc la joc, evoluind remarcabil în întîlnirea decisivă cu reprezentativa Iugoslaviei. Firește, mai sînt multe de făcut, în special în ceea ce privește constanța jucătorilor (exemplul cel mai concludent fiind tînărul și talentatul Vasile Stîngă, care, după un prim meci foarte bun, cînd a punctat de 10 ori, nu s-a mai „văzut” în celelalte două) și bagajul lor de cunoștințe tehnico-tactice de atac, dar pentru aceasta este necesară participarea directă și

activă a antrenorilor de la echipele de club. O serie de handbaliști, cum sînt Viorel Croitoru, Vasile Oprea, Maricel Voinea, Mircea Bedivan și Cornel Durău reprezintă elemente de certă valoare și perspectivă. Pentru a se realiza, însă, pe deplin, ei trebuie să fie supravegheați îndeaproape și îndrumați cu grijă.

La fete, lotul de tineret al țării noastre este, cum se spune, cam „subțire”. Și asta cu toate că nu mai puțin de 11 jucătoare au fost sau sînt divizionare A! Portarii echipei au fost, de departe, cei mai slabi din întregul turneu, iar linia de 9 m — cu excepția jucătoarelor Anca Răducu și, parțial, Larisa Cazacu — nu are forță. La semicerc, Constanța Cotîrlă și Maria Chariuc au muncit mult, au realizat cîte ceva, dar încă insuficient. Avînd în vedere că lotul A simte nevoia unei improspătări cu elemente pe care tocmai selecționata de tineret este chemată să i le furnizeze, trebuie să tragem în încheiere un serios semnal de alarmă și să întrebăm: unde sînt produsele școlilor sportive și ale secțiilor de junioare? Care sînt rezultatele muncii SUTELOR de antrenori de la acest nivel? !...

Horia ALEXANDRESCU

BOX „MĂNUȘA LITORALULUI” POATE DEVENI REPLICA ESTIVALĂ A „CENTURII DE AUR”

● Largă participare internațională și un cadru organizatoric adecvat ● De ce turneul este ignorat de cluburile și boxerii noștri fruntași?

Cele 8 reuniuni ale competiției pugilistice „Mănușa litoralului”, găzduite de Sala sporturilor din Constanța, au reprezentat un mare succes de public și, implicit, au constituit o excelentă propagandă pentru box. Niciodată, pînă la această a 6-a ediție a turneului internațional, „poarta spre mare” a țării nu a cunoscut un eveniment pugilistic mai important, mărturie stînd cei 117 concurenți proveniți din 10 țări din două continente. La categoriile pană și ușoară, de pildă, prin numărul de participanți (cite 15), competiția a luat alura întrecerilor de mare anvergură. La capătul celor 106 meciuri disputate, pe tabloul de onoare al turneului s-au înscris 7 câștigători din România, 2 din U.R.S.S. și cite unul din Pakistan și Polonia. (Să menționăm aici că participarea inedită a boxerilor din Pakistan a dat întrecerilor și mai multă culoare).

Interesul manifestat de public s-a materializat într-o neașteptată afluență zilnică de peste 2000 de spectatori, care — de dragul boxului — au răbdat adesea zădăful unei săli închise. (Ne și întrebăm: de ce nu a fost preferat un spațiu des-

chis, în aer liber, un colț de stadion, care ar fi permis un acces mai larg și posibilități de respirat în voie?). Numeroșilor constanțeni și vilegiaturistilor români și străini (căci organizatorii nu au neglijat mijloacele de publicitate în limbi străine), li s-au alăturat oaspeți de onoare de peste hotare: Boleslaw Kapitan, președintele Comitetului general al sporturilor și turismului din Polonia (aflat în vizită în țara noastră) și Hans Hofman (Olanda), președintele Asociației europene de box (A.E.B.A.).

Fără nici o îndoială, am avut prilejul să constatăm că organizatorii constanțeni au făcut eforturi deosebite pentru „a pune pe picioare” (cum se spune) un turneu internațional de asemenea proporții. Cu tendința de a deveni tradițională, competiția „Mănușa litoralului” poate foarte bine reprezenta replica estivală a „Centurii de aur” (competiție de primăvară), în așa fel încît și țara noastră să aibă o pereche de mari turnee, de importanță internațională, recunoscute și stimulate, cum sînt cele de la Berlin și Halle (R.D.G.) sau Leningrad și Minsk (U.R.S.S.).

Rezultatele tehnice ale con-

curșului scot la iveală succesul citorva tineri boxerii români de pe malul mării: Ion Căprărescu (cocos), Iosif Șandor (semiușoară), Nicolae Costin (ușoară) și Ion Boană (greu) — învingători merituoși. De asemenea, dinamovistul Ion Vladimir (semimijlocie) și studentul Gheorghe Ciocină (invins discutabil în finala cat. pană) ne dau speranța revenirii lor pe primul plan, chiar cu ocazia campionatelor naționale din această toamnă. Sigur că ne-am fi bucurat să-l vedem printre protagoniști și pe Farredin Ibrahim — mai ales la el acasă! — dar, după cum am fost informați, constanțeanul nu a respectat greutatea cerută (crasă indisziplină în asemenea împrejurare!), absentînd de la întreceri.

În două cazuri (la cat. muscă și mijlocie mică), finala a fost disputată de boxerii de peste hotare; numai în 4 finale din 11 au lipsit concurenții străini. Poate că nu s-ar fi întîmplat așa dacă numeroasele secții de box din țară și mai ales cele mari (cu excepția Box-Clubului Galați) n-ar fi ignorat competiția. Înaintea campionatelor țării, a turneelor peste hotare, n-ar fi fost oare participarea la turneul de la Constanța — cu boxerii din alte 9 țări — o soluție de pregătire preferabilă inerției din taberele de vacanță? Oare nu i-ar fi stat bine lui Mircea Simon — care se plînge de lipsă de adversari! — aici, unde au fost prezenți 5 „gri” de peste hotare? În același sens, eforturile depuse de organizatori ar fi meritat și ele un sprijin mai substanțial, pe care — nu ne îndoim — federația îl va asigura în viitor.

Victor BĂNCIOLESCU

SUB ÎNSEMNUL „DACIADEI”

(Urmare din pag. 1)

teren de fotbal, două terenuri de handbal, trei de volei, unul de baschet, unul de tenis de cîmp, un canal pentru canotaj și inot, în apropierea lacului, vestiare, popicarie. Și peste 500 de sportivi din împrejurimi au răspuns invitației de a participa la întreceri. Am asistat la întîlnirile de fotbal de volei, de baschet. „Dar la noi nu veniți?” — ne-a întrebă cineva. „La noi” însemna... la canal, adică la întrecerile de inot și canotaj, la un kilometru de departare. Împreună cu o „arma-

FINALA CAMPIONATULUI DE JUNIORI LA OINĂ

Ajuns în faza finală, campionatul republican de oină — rezervat echipelor de juniori — își derulează ultimele secvențe la Craiova.

Primele jocuri au demonstrat că echipele finaliste s-au pregătit temeinic, acționînd cu precizie atât în jocul la „prindere”, cit și la „bătaia mingii”. Iată rezultatele din reuniunea inaugurală: Oțelul Tirgoviste — Siretul Șuroaia (jud. Vrancea) 5-2, Șc. gen. Mărgineni (jud. Bacău) — Confecția Rm. Sărat 6-2, Avintul Broscăuți (jud. Botoșani) — Oțelul Tirgoviste 6-6, Confecția Buzău — Siretul Șuroaia 10-3, I.P.A. Sibiu — Șc. gen. Mărgineni 2-10, Automatica Alexandria — Foresta Zăvoi (jud. Caraș-Severin) 10-0, Siretul Șuroaia — Șc. gen. Mărgineni 7-2, I.P.A. Sibiu — Avintul Broscăuți 2-4, Oțelul Tirgoviste — Automatica Alexandria 6-4, Foresta Zăvoi — Avintul Broscăuți 12-9, Siretul Șuroaia — I.P.A. Sibiu 4-0. Întrecerile se încheie astăzi după-amiază.

AU FOST DESEMNAȚI CAMPIONII LA YACHTING

La Constanța, pe Marea Neagră, s-au disputat timp de 4 zile întrecerile campionatelor republicane de yachting rezervate seniorilor.

La clasa Finn, Gheorghe Nicolicioiu, de la Electrica Constanța, clasat anul trecut pe locul secund, a câștigat titlul de campion al țării pe anul 1977 în luptă directă cu nu mai puțin de 4 reprezentanți ai C.N.U. București. Iată, de altfel, clasamentul final: 1. Gh. Nicolicioiu (Electrica Constanța) 14,7 p; 2. N. Opreanu (C.N.U.) 21,7 p; 3. A. Vasiliu (C.N.U.) 29,7 p; 4. C. Ivanovici (C.N.U.) 30,4 p; 5. A. Chiliman (C.N.U.) 41,4 p; 6. P. Purcea (Știința Constanța) 57,7 p.

La clasa FD, în schimb, yachtingul bucureștean a reușit să obțină titlul prin echipajul Mircea Carp — Adrian Arendt (C.N.U.), care a acumulat 3 p. Locul secund a revenit echipei Emilian Gressianu — Florin Panaiescu (Știința Constanța) — cu 6 p.

În continuarea întrecerilor a avut loc, pe lacul Siutghiol, prima întrecere a juniorilor, la clasa Cadet. Titlul a revenit echipajului Radu Marian — Barbu Cristescu, de la C.N.U., cu 0 p, urmați de Horia Ispas — Dragoș Vasiliu (C.N.U.) 15 p.

SPORTUL, UN ALIAT

(Urmare din pag. 1)

viața sportivă a siderurgistilor reșițeni. Activitatea se desfășoară după un calendar minuțios alcătuit. Iată cîteva competiții desprinse din el: „Cupa 24 ianuarie”, „Cupa 16 Februarie”, „Cupa tinerilor” la schi, „Cupa 8 martie”, rezervată, evident, femeilor, care muncesc la centrul de calcul, în laboratoare, la bobinare, în alte secții și ateliere, „Cupa 1 Mai” și „Cupa 23 August” — aflată în plină desfășurare. Campionatul inter-secții, cu o regularitate de campionat național, atrage la fiecare ramură sportivă cîteva sute de participanți. Dar, în afara acestor preocupări sportive, oamenii Combinatului participă, săptămînal, la excursii și drumeții în pitorești

„VOINICELUL” A DEVENIT

Deși mare și arătos, „Voinicelul” suferă de anemie! Cum altfel se poate explica faptul că, în plină vacanță școlară, baza sportivă destinată copiilor din sectorul 4 al Capitalei este mai mult timp goală?

Iată radiografia recentului sfîrșit de săptămîna: sîmbătă 13 august — pe bază, la ora nouă, 8 copii, la ora zece erau 14, peste o oră rămăseseră doar 2, iar la amiază nu mai erau decît portarul, liniștea inactivității cuprînzînd apoi și toată după-amiază; duminică 14 august — la ora nouă se aflau pe dreptunghiurile bituminate două

grupe de mini-fotbal, aparținînd asociației sportive „Voinicelul”, conduse de profesorii Cojocaru și Dulgheru, asistați de prof. Vanghelescu, reprezentantul Consiliului pionierilor din sector. La ora 11 micii fotbaliști pleaseră, singurii rămășiți fiind 6 copii la mesele de ping-pong și 4 iubitori al tenisului; apăruseră în schimb la serviciu alți doi profesori, Dan Ionescu și Viorel Coadă, activiștii Consiliului pentru educație fizică și sport al sectorului 4, al cărui sediu este chiar în incinta bazei... La amiază, din nou liniștea inactivității (dacă exceptăm... frământările celor cinci profesori, pe marginea planului de muncă, la umbra biroului).

Dar apropo de plan, ce trebuia să se desfășoare în zilele respective la „Voinicelul”? Finala pe municipiu a „Cupei speranțelor” la minifotbal (echipe de cartier), concursuri de carturi și atletism. „Finala nu s-a disputat — ne spune primvicepreședintele C.E.F.S. al sectorului, Dan Ionescu — pentru că adversara noastră, reprezentanța sectorului 7, nu s-a putut prezenta”. Dar celelalte competiții? Celălalt interlocutor, instructorul principal al C.E.F.S., Viorel Coadă — care pînă atunci încercase să ne convingă că plan există, ca și activitate susținută — dă din umeri a neputință...

I. CHIRAN (Șc. sp. 1), DUBLU CAMPION

Marți după-amiază, parcul sportiv Dinamo din Capitală a găzduit cea de a doua reuniune a pistarilor juniori, aflați în întreceri pentru cucerirea titlurilor de campioni al țărilor în probele de velodrom. Juniorii mici au alergat în semifinale și finalele cursei de urmărire individuală,

„Care este sportivă constituie copiii preferință străzile dintr-un tratat pe a aflați dum funcțiunii. fost amali torii, căut cînd camz gindu-să lipsa de săși... vau unde anu de vacanță unde se au copii! Ni bat însă d

au activiș plicate cerber (ce ees dacă n tizanii, cu sociației, la învăță nu sînt tu portarul, fînută spo nu oprese calce prag Oare ceș litatea, primul s au uităz la bazele fie neim trebuind s ența atrăz caște fizic lindu-le e portarea in tivități co și stimula gindu-i de ferindu-le planuri pe Pe un g complexu întelegi s fi făcut, e trebuie să terenul ga adevărată lor, contin fiecare z fotbaliști nu au mai inte de l zile din j și mașini, mingea...

pe 2000 m minarii s-a înainte. S-a forțele în de pe loc victoria în pion al țării tantului Șc Chiran (ar tînar de tat pe au a realizat finală, 2:4 tor, tînar cusei de Iată v viduată i campion n ghina (Șc Paraschiv Stoian (O 1. I. Chir na 38,2 : 3 39,4 ; 4. 33,7.

Tot ieri de 1000 n rezervată ceastă cat pion al ț se aștept Gh. Lăuta 1:12,3 s-a de record trescu (Ș Lungu (Ș Gutue (Ș Ștefan Gh

LOTO

NU UITA La toate sport, la unitățile comerț... cîștiguri a Puteți d „Dacia 13 • mari pr Vă prez participant luna auz „Skoda” PÎNTEA Vlcea VASILE București URSARU Dumesci, j COLAC dina, jude SAV AT peni, jude CRET m deul Bibo

EXCURSII PESTE HOTARE PENTRU TURIȘTII AFLAȚI ÎN STAȚIUNI BALNEOCLIMATERICE

Concediul dv. pentru odihnă sau tratament, într-o stațiune balneoclimaterică, poate fi agrementat printr-o plăcută și instructivă excursie de o zi, cu autocarul, peste hotare.

● Pentru turiștii aflați în stațiunile Sinaia, Bușteni, Predeal, Timiș, Cheia, Slănic Prahova, Pucioasa se organizează excursii în R. P. Bulgaria, pentru vizitarea localității Russe.

● Turiștii din stațiunile Felix, 1 Mai, Buziaș pot participa la excursiile organizate în R. P. Ungară la Debrețin, Szeghed sau Budapesta.

● Turiștii aflați în stațiunile Mamaia, Eforie Nord și Sud, Techirghiol, Costinești, Neptun, Jupiter, Venus, Saturn și Mangalia pot participa la excursiile pentru vizitarea stațiunilor de pe litoralul bulgăresc al Mării Negre.

Prețurile excursiilor sînt avantajoase, iar inscrierile se fac pe baza buletinului de identitate (pentru copii certificat de naștere) la toate agențiile și filialele oficiilor județene de turism sau ale ONT Litoral, din stațiunile mai sus menționate.

În costul excursiei se asigură vizitarea principalelor obiective turistice cu ghid insouitor, transportul, masa, precum și bani de buzunar. Doritorii pot beneficia suplimentar și de o adeverință pentru schimb valutar în limita sumei de 250 lei.

PUBLITURISM

Ieri, în „Cupa Balcanică” intercluburi

Politehnica Timișoara - Slavia Sofia 0-1 (0-1)!

TIMIȘOARA, 16 (prin telefon). Aproximativ 15.000 de spectatori au urmărit pe stadionul „1 Mai” din localitate, pe un timp excelent, ultimul act din cadrul primei serii a „Cupei Balcanice” intercluburi, ediția 1976-1977. Partida, care oferea formației timișorene șansa unei revanșe de orgoliu după severa înfrângere suferită în primăvara acestui an la Sofia (scor 0-3), s-a încheiat în mod surprinzător cu succesul echipei oaspete care, în ansamblu, s-a dovedit mai bine pregătită, mai matură în joc și mai hotărâtă să obțină victoria. Politehnica a dominat, în general, mai mult și-a creat un mare număr de situații de gol, dar atacul său, în zi slabă, a acționat fără nerv și neînsprinat în fazele de finalizare. Reținem din prima parte a întâlnirii câteva din ocaziile foarte clare de a înscrie ale gazdelor: Șerbănoiu (min. 17), Dembrovski (min. 25), Roșca (min. 23), Lața (min. 29) și Anghel (min. 42). La rîndul său, Slavia s-a apărat exact și a contraatacat pericolos, reușind la una din acțiunile sale ofensive să înscrie prin ALEXANDROV (min. 12), care a speculat o gravă eroare a fundașilor centrali timișoreni, marcînd unicul gol al întâlnirii.

Asaltul la poarta lui Gugalov a continuat și în repriza secundă, cînd Politehnica a avut două bare (Lața - min. 56 și Șerbănoiu - min. 78) și alte 3-4 mari ocazii de gol, ratate din situații foarte favorabile. Dar în loc de 3-1 cit ar fi putut arăta tabela de marcaj sau cel puțin... 1-1, scorul a rămas neschimbat (0-1), confirmînd o victorie muncită a echipei bulgare, care se califică, astfel, neînvinsă în finala competiției.

Arbitrul iugoslav Milorad Vlahić, ajutat la linie de A. Szilaghi (Tg. Mureș) și T. Vass (Oradea), a condus bine formațiile:

POLITEHNICA: Catona - FLOAREȘ, Vișan, Volaru, Barnea - Roșca, Dembrovski, LA-

TA - Anghel (min. 46 Nucă), Șerbănoiu, Petrescu (min. 66 Cotec).

SLAVIA: GUGALOV - Berberov, Sokolov, MILADENOV, Iliev - DERMENDJEV, Mali-nov (min. 66 Tvetkov), Bojilov - ALEXANDROV (min. 66 Kostov), Mincev, Aliev.

Mihai IONESCU

CLASAMENTUL FINAL AL SERIEI

| | |
|---------------------|--------------|
| 1. Slavia Sofia | 4 4 0 15-0 8 |
| 2. Politehnica Tim. | 4 2 0 9-10 4 |
| 3. Altay Izmir | 4 0 4 4-18 0 |

A. S. ARMATA TG. MUREȘ A ÎNVINS PE V.T.K. DIOSGYÖR (Ungaria) CU 2-1 (1-0)

Marți după-amiază, pe stadionul „23 August” din Tg. Mureș s-a disputat un meci internațional amical între formația locală A.S.A. și V.T.K. Diósgyőr, echipă din prima divizie și cîștigătoare a Cupei Ungariei.

După un joc spectaculos, cu

SPORTUL STUDENȚESC JOACĂ AZI CU A.E.K. LA ATENA

Luni seara s-a întors din turneul pe care l-a efectuat în Turcia echipa bucureșteană Sportul studentesc. Iată rezultatele înregistrate: 1-1 cu Adanaspor (a marcat Iorgulescu), 3-0 cu Adanademirspor (sau Inscrus Munteanu, Șerbănică și Grosu) și 0-0 cu Bursaspor. Toate echipele întinse activează în prima divizie. Formația utilizată: Lazăr (Băducanu) - Tănăsescu, Ciugarin, Grigore, Manea - Iorgulescu (Munteanu), Cazan (Șerbănică), O. Ionescu (Bădulescu) - Chihala, M. Sandu, Predeanu (Grosu). Aseară, Sportul studentesc s-a deplasat la Atena, unde susține astăzi un meci amical în compania cunoscutel formații A.E.K.

(Urmare din pag. 1)

nii, 3. Ai noștri și 4. Everton. Clasamentul pare bizar, dar este cel real.

Rep.: Revenind la startul turneului, am vrea să ne spunem câteva cuvinte despre felul în care s-au prezentat jucătorii după vacanță?

Ș.C.: Indici buni, greutate normală. S-au văzut, însă, urmările insuficienței lucrului de întreținere. În cursul turneului am reușit să corectăm consecințele unei vacanțe mai mari, așa spune, decît cea din iarnă.

Rep.: Care ar fi plusurile și minusurile oamenilor din lot?

Ș.C.: O notă bună, cu plus, pentru Moraru. A apărut foarte bine, cu multă sobrietate, ca să nu mai vorbim de faptul că a reținut patru din cele cinci lovituri de la 11 m care i s-au

tras în primul joc de la Rabat. Aș fi foarte bucuros ca piteșteanul Cristian să revină în forma sa din primăvară. Normal ar fi ca el să fie secundul lui Moraru. În al doilea rînd, trebuie să menționăm constanța la un bun nivel a cuplului de fundași centrali Sameș-Sătmăreanu. Remarc, de asemenea, țaria fizică și morală a lui Dumitru, care a șters în bună măsură imaginea oboselii sale din finalul sezonului, depunînd un efort integral, minus șutul la poartă. Remarcabile, în sfîrșit, evoluțiile lui Zamfir, acesta depășind cu multă dezinvoltură pe consacratul Gôgh, care a trebuit să fie înlocuit cu Pivarnik, fără ca această înlocuire să fie o soluție pentru defensiva echoslovacă.

Rep.: Corespondența de la Rabat menționează clasa de joc a lui Dudu Georgescu și Iordănescu.

Ș.C.: E valabil doar pentru meciul cu Cehoslovacia, singurul în care cuplul nostru de înaintași centrali a jucat conform ideii de joc preconizate.

Rep.: Ce ne rezervă perioada următoare?

Ș.C.: Muncă intensă. Pentru a stimula și mai mult munca în vederea apropiatului sezon oficial, antrenorii Cernăianu și Drăgușin vor colabora zi de zi cu antrenorii cluburilor Steaua și, respectiv, Dinamo. Ne gîndim la reprezentarea noastră în cupele europene, deoarece meciul cu Spania depinde în mare măsură și de valoarea replicii formațiilor noastre de club la Madrid și Barcelona. Apoi vom continua munca de finisare a echipei. Ne mai trebuie o extremă, avem doar două... Vor urma jocurile amicale. Sperăm ca la 9 octombrie să întîlnim prima reprezentativă a Poloniei la București. În cursul primăverii trecute am acceptat să jucăm cu selecționata B poloneză. Sperăm ca, la toamnă, federația poloneză să-și onoreze angajamentul.

● ASTĂZI - INTERESANT CUPLAJ PE STADIONUL U.T.A. Un atractiv cuplaj fotbalistic va găzdui, astăzi după-amiază, stadionul U.T.A. În deschidere, de la ora 15.15, letul reprezentativ de juniori va întîlni echipa Strungul Arad. Este ultimul meci de verificare al juniorilor noștri înaintea plecării spre Szolnok, în Ungaria, unde se va desfășura ediția din acest an a tradiționalei competiții pentru juniori, „Turneul Prietenia”. Selecționata noastră face parte dintr-o grupă cu echipele U.R.S.S., Bulgariiei, R.P.D. Coreene și Ungariei II. Din lotul care urmează a se deplasa fac parte, printre alții, D. Zamfir, Tararache, Leșan, Coman, Geolău, Istrăte, Bozeșan, Margelatu. În continuarea cu plajului de azi, de la Arad, la ora 17, U.T.A. va întîlni echipa maghiară de prima divizie Előre Spartakus Bekesabá.

● SELECȚIONATA DE JUNIORI II PE LOCUL 3 LA BALATON. Între 6 și 14 august, o selecționată alcătuită din juniori II (născuți în anul 1962) a participat la turneul internațional de la Balaton, alături de alte șase echipe, unde a obținut următoarele rezultate: 0-1 cu Ungaria, 3-0 cu Cehoslovacia și 1-0 cu Ungaria II. Echipa s-a clasat pe locul trei, după U.R.S.S. (cîștigătoare turneului) și Ungaria.

● STEAUA (CU EFECTIVUL COMPLET) EVOLUEAZĂ AZI PE T.M.B. Echipa Steaua susține azi (de la ora 17) un meci de verificare cu formația T.M.B. pe terenul acestora. Divizionara A va începe jocul cu „unprezedecele” pe care intenționează să-l alinieze duminică la Oradea și din care nu vor lipsi cei 7 componenți ai lotului reprezentativ înapoziți luni seara din Maroc: Moraru, Anghelini, Sameș, Vigu, Dumitru, Iordănescu și Zamfir.

● MECIUL F. C. CONSTANȚA - POLITEHNICA TIMIȘOARA, ÎN NOCTURNA. Partida de Divizia A, din prima etapă a noului campionat, dintre F. C. Constanța și Politehnica Timișoara se va disputa în nocturnă, începînd de la ora 19.

● ALTE REZULTATE din cadrul „Cupei României”, din etapa care a avut loc duminică: Dunărea Calafat - Progresul Băilești 2-0 (1-0), C.F.R. Simeț - Știința Petroșani 2-0 (după prelungiri), Otul Rm. Vlcea - Chimistul Rm. Vlcea 0-2 (după prelungiri).

PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI C, EDIȚIA 1977-1978

SERIA A X-a

ETAPA I (21 august)

Tehnofrig Cluj-Napoca - Minerul Băiut; Hebe Singeorz - CUPROM Baia Mare; Foresta Bistrița - Minerul Cavnic; Minerul Băiut - Unirea Dej; Bradul Vișeu; Lăpușul Tg. Lăpuș - Foresta Bistrița; Hebe Singeorz - Otetul Reghin.

Cluj-Napoca: Minerul Baia Sprie - Dermata Cluj-Napoca; CUPROM Baia Mare - Minerul Cavnic; Minerul Băiut - Minerul Băiut; Unirea Dej - Bradul Vișeu; Lăpușul Tg. Lăpuș - Foresta Bistrița; Hebe Singeorz - Otetul Reghin.

ETAPA A IX-A (16 octombrie)

Construcții Cluj-Napoca - Foresta Bistrița; Minerul Băiut - Lăpușul Tg. Lăpuș; Hebe Singeorz - Minerul Băiut; Otetul Reghin - Unirea Dej; C.I.L. Gherla - Dermata Cluj-Napoca; Minerul Cavnic - Minerul Baia Sprie; Tehnofrig Cluj-Napoca - Bradul Vișeu; Minerul Rodna - CUPROM Baia Mare.

ETAPA A X-A (23 octombrie)

Bradul Vișeu - Minerul Cavnic; Unirea Dej - Hebe Singeorz; Dermata Cluj-Napoca - Minerul Băiut; Foresta Bistrița - Tehnofrig Cluj-Napoca; Lăpușul Tg. Lăpuș - Minerul Rodna; CUPROM Baia Mare - Construcții Cluj-Napoca; Otetul Reghin - Minerul Baia Sprie; Minerul Băiut - C.I.L. Gherla.

ETAPA A XI-A (30 octombrie)

Minerul Baia Sprie - Minerul Băiut; Lăpușul Tg. Lăpuș - Dermata Cluj-Napoca; Bradul Vișeu - Foresta Bistrița; Minerul Rodna - Otetul Reghin; Tehnofrig Cluj-Napoca - Minerul Băiut; Minerul Cavnic - Hebe Singeorz; C.I.L. Gherla - CUPROM Baia Mare; Construcții Cluj-Napoca - Unirea Dej.

ETAPA A XII-A (6 noiembrie)

Tehnofrig Cluj-Napoca - Lăpușul Tg. Lăpuș; CUPROM Baia Mare - Minerul Baia Sprie; Minerul Băiut - C.I.L. Gherla; Dermata Cluj-Napoca - Construcții Cluj-Napoca; Foresta Bistrița - Minerul Rodna; Unirea Dej - Minerul Băiut; Otetul Reghin - Minerul Cavnic; Hebe Singeorz - Bradul Vișeu.

ETAPA A XIII-A (13 noiembrie)

Minerul Cavnic - Minerul Băiut; Lăpușul Tg. Lăpuș - CUPROM Baia Mare; Dermata Cluj-Napoca - Foresta Bistrița; Minerul Băiut - Otetul Reghin; Bradul Vișeu - Construcții Cluj-Napoca; Minerul Baia Sprie - Hebe Singeorz; Minerul Rodna - Tehnofrig Cluj-Napoca; C.I.L. Gherla - Unirea Dej.

ETAPA A XIV-A (20 noiembrie)

Lăpușul Tg. Lăpuș - Minerul Baia Sprie; Tehnofrig Cluj-Napoca - C.I.L. Gherla; Bradul Vișeu - Minerul Băiut; Minerul Rodna - Hebe Singeorz; Unirea Dej - Dermata Cluj-Napoca; CUPROM Baia Mare - Minerul Băiut; Otetul Reghin - Foresta Bistrița; Construcții Cluj-Napoca - Minerul Cavnic.

ETAPA A XV-A (27 noiembrie)

Foresta Bistrița - Unirea Dej; Minerul Băiut - Minerul Rodna; Dermata Cluj-Napoca - CUPROM Baia Mare; C.I.L. Gherla - Otetul Reghin; Minerul Băiut - Construcții Cluj-Napoca; Minerul Cavnic - Lăpușul Tg. Lăpuș; Minerul Baia Sprie - Bradul Vișeu; Hebe Singeorz - Tehnofrig Cluj-Napoca.

ETAPA A II-A (28 august)

CUPROM Baia Mare - Foresta Bistrița; Dermata Cluj-Napoca - Otetul Reghin; Minerul Băiut - Hebe Singeorz; Minerul Baia Sprie - Tehnofrig Cluj-Napoca; Lăpușul Tg. Lăpuș - Unirea Dej; Minerul Cavnic - Minerul Băiut; Minerul Rodna - Construcții Cluj-Napoca; Bradul Vișeu - C.I.L. Gherla.

ETAPA A III-A (4 septembrie)

Hebe Singeorz - Dermata Cluj-Napoca; Foresta Bistrița - Minerul Băiut; Tehnofrig Cluj-Napoca - CUPROM Baia Mare; Otetul Reghin - Lăpușul Tg. Lăpuș; Minerul Rodna - Bradul Vișeu; Construcții Cluj-Napoca - Minerul Baia Sprie; C.I.L. Gherla - Minerul Cavnic; Unirea Dej - Minerul Băiut.

ETAPA A IV-A (11 septembrie)

Minerul Băiut - Otetul Reghin; Minerul Cavnic - Unirea Dej; Minerul Băiut - Lăpușul Tg. Lăpuș; Foresta Bistrița - Hebe Singeorz; Construcții Cluj-Napoca - C.I.L. Gherla; Bradul Vișeu - CUPROM Baia Mare; Minerul Baia Sprie - Minerul Rodna; Tehnofrig Cluj-Napoca - Dermata Cluj-Napoca.

ETAPA A V-A (18 septembrie)

Unirea Dej - Tehnofrig Cluj-Napoca; Lăpușul Tg. Lăpuș - Bradul Vișeu; Hebe Singeorz - C.I.L. Gherla; Otetul Reghin - Construcții Cluj-Napoca; Minerul Baia Sprie - Foresta Bistrița; Dermata Cluj-Napoca - Minerul Cavnic; CUPROM Baia Mare - Minerul Băiut; Minerul Rodna - Minerul Băiut.

ETAPA A VI-A (25 septembrie)

Construcții Cluj-Napoca - Hebe Singeorz; CUPROM Baia Mare - Unirea Dej; Tehnofrig Cluj-Napoca - Otetul Reghin; Minerul Rodna - Minerul Cavnic; Bradul Vișeu - Dermata Cluj-Napoca; Minerul Băiut - Foresta Bistrița; Minerul Băiut - Minerul Baia Sprie; C.I.L. Gherla - Lăpușul Tg. Lăpuș.

ETAPA A VII-A (2 octombrie)

Bradul Vișeu - Minerul Băiut; Lăpușul Tg. Lăpuș - Hebe Singeorz; Minerul Băiut - Construcții Cluj-Napoca; Minerul Baia Sprie - Unirea Dej; Otetul Reghin - CUPROM Baia Mare; Minerul Cavnic - Tehnofrig Cluj-Napoca; Dermata Cluj-Napoca - Minerul Rodna; Foresta Bistrița - C.I.L. Gherla.

ETAPA A VIII-A (9 octombrie)

C.I.L. Gherla - Minerul Rodna; Construcții Cluj-Napoca - Tehnofrig

În obiectiv: selecția copiilor și juniorilor

O ASOCIAȚIE MICĂ SERVEȘTE FOTBALUL DUPĂ PUTERILE EI...

Asociația sportivă „Electronica” inserase un anunț în ziarul nostru: „...pe stadionul din Intrarea Casmalei au loc selecții pentru copii și juniori...” Mai lipsește trei așeze mari, scrie „frumos”, cu litere de tipar, anunțînd același eveniment. Pe unul îl plasase undeva pe Colectina, pe al doilea prin Pantelimon, pe al treilea chiar în curtea Grupului școlar de electronică.

Iată-ne la ora indicată, pe strada Baicului, lungă și dreaptă, ca o suliță implintită în trupul Oborului. Mergem mult și cotim apoi pe „Casmalei”, care se sfîrșește în poarta stadionului Electronica. Se adunaseră 24 de băieți, printr-o ciudată simetrie, 12 juniori și 12 copii (cu o zi înainte se prezentaseră vreo douăzeci, acțiunea continua și în ziua următoare).. Alinierea, notarea numelui și a vîrstel, și antrenorii Mircea Vulpe și Mihai Bordei le aruncă o minge, disputată pe latură terenului. Nu era testarea propriu-zisă, ci o introducere necesară în atmosferă, cu fibrele ambiției bicuicite în meciul acesta jucat vajnic, în care se puteau vedea dueluri directe între flăcăi de 17 ani și copii de 10, al căror ciuf ajungea la briul adversarului. Lăsăm „partida” să-și urmeze cursul și aplecăm urechea la spusele profesorului de educație fizică Octavian Blănaru, secretarul asociației. Iată ce ne-a comunicat el: „Avem o echipă de Divizia C, clasată în campionatul trecut pe locul 8 în seria A V-a. Mai avem una de juniori care tocmai a promovat în „Promoție”, și una de copii care s-a oprit pe treapta a VI-a într-un clasament de 12 formații, dominat de „marile” bucureștene Steaua și Dinamo. Pe stadionul pe care îl vedeți se mai dispută un campionat de casă, cu 15 echipe reprezentative de secții, care se elimină progresiv după întîlniri tur-retur. Trăim în doisebi din cotizațiile simbolice (1 leu), dar statornice a 2.500 de angajați-suporțeri. Incasările la meciuri sînt palide. Echipamentul? Cam puțintel. Omul și tricoul. Poate vreți să notați și proiectele noastre. Primenim totul. Pînă în septembrie regazonăm terenul, concomitent înălțăm și gardul, mai garnisim și magazia cu materiale sportive. Suplimentăm numărul celor legitimați cu încă o echipă de juniori și alta de copii, idee în numele căreia am organizat selecția la care asistați. Mai generos ca altădată ne sprijină și Consiliul sindicatelor din sectorul 2. Fînta noastră este de a reda fot-

balului pe copiii din Obor care stau astăzi în blocuri înălțate pe locurile unde taji lor băteau ieri, virtos, mingea”.

...Meciul s-a terminat doar pentru copii. Juniorii sînt menținuți mai departe în teren, cei între 10 și 14 ani se dispun într-un șir indian și execută aruncarea mingii medicinale și săritura în lungime de pe loc. Iar după mai bine de o oră, testarea a luat sfîrșit. Scotocim cu privirea în calețele antrenorilor și aflăm următoarele: la juniori, din 12, Mircea Vulpe a reținut, după examen, 6. Au fost menținuți Marin Slav, Nicolae Nușu, Alexandru Dumitrescu, Gheorghe Spinu, Sorin Ghinea și Viorel Chiriță. A presupănit dezvoltarea fizică (nici unul sub 1,70 m) și dexteritatea în lovirea mingii. Dar puștaniul lui Mihai Bordei? Doar 4 (Alexandru Păeru, Florin Teofil, Marian Barbu și Cristinel Russe) îndeplîniseră baremurile. „Pe aceștia îi vom urmări cu atenție, ne spune antrenorul, fără ca să închidem poartă și opt. Eu nu resping pe nimeni. La acest nivel de vîrstă primesc cit permite spațiul de joc și rafturile cu echipament. Venind de 2-3 ori pe săptămîna la antrenament, încadrăm în disciplina pe care o impunem, copiii își completează pregătirea fizică făcută, încă sumar, la școală. Iar dacă dăm peste talente certe, n-o să le ținem pentru Electronica. Le dăm drumul să zboare cit mai sus. Frații Nunweiller au și luat cițiva, anul trecut, pentru juniorii lui Dinamo”.

Să devină „Electronica” o productivă pepinieră a fotbalului oborcan?

Ion CUPEN

PRONOSPORT INFORMEAZĂ

HAUTA MIHAI din com. Nămoloașă, județul Galați. Și dv. vă veți putea număra printre marii cîștigători la „LOZ IN PLIC” cu o singură condiție: SĂ JUCAȚI!

★

Tragerea Pronoexpres de astăzi se va transmite la televiziune la ora 19.10. Rezultatele vor fi transmise și la radio în cursul serii.

★

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 14 AUGUST 1977:

- Categoria 1: (12 rezultate) = 9 variante 10% a 2.591 lei.
- Categoria 2: (11 rezultate) = 26,10 variante a 1.072 lei.
- Categoria 3: (10 rezultate) = 226,25 variante a 166 lei.

...cărui preluat cu o zi...
...500 m start...
...de alergări...
...ul de cam...
...reprezen...
...nr. 1, Ion...
...Baciu), un...
...de talen...
...Chiran...
...în cursa...
...satisfacă...
...în timpul...
...vîntul...
...ind...
...2:46,5 -...
...2. C. Gher...
...49,5; 3. C...
...51,0; 4. T...
...2,3; 500 m...
...C. Gherghi...
...Sc. sp. 1)...
...u (Olimpia)

...pe și proba...
...de pe loc...
...nar. La a...
...ul de cam...
...it, așa cum...
...ul campion...
...1) care cu...
...r la 1 sec...
...S. Dumit...
...14,9; 3. A...
...15,9; 4. A...
...16,3; 5. M...

FANESCU

PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Loto-Prono...
...olanți și la...
...de consum...
...esec în...
...PLIC cu

...autoturisme...
...roda S 100”

...țiva dintre...
...cîștigat în...
...autoturisme

...Rm.

...NTIN din

...din com.

...com. Stu-

...com. Cim-

...Oradea,

AU FOST DESEMNAȚI PRIMII CAMPIONI

JONKÖPING, 16 (prin telefon). Aici, Campionatele europene de natație sînt în plină desfășurare. În prim-plan se află deocamdată turneul de polo, care promise să fie deosebit de interesant. Exceptind oarecum partidele în care evoluează echipa Ungariei, toate celelalte meciuri sînt deschise oricărui rezultat. Campionii olimpici au întrecut pînă acum pe principalii lor adversari și chiar dacă au terminat (surprinzător) la egalitate cu R.F.G. ei au drum deschis spre un nou titlu continental.

În schimb, întrecerea pentru celelalte locuri ale clasamentului lasă șanse la fel de mari (sau de mici!) tuturor formațiilor.

Reprezentativa României a debutat, după cum se știe, cu o frumoasă victorie în fața echipei Olandei. Dar, după acest succes, băieții noștri n-au știut să speculeze startul bun, pierzînd apoi cu Spania un meci pe care, deși au fost conduși, l-au avut în mînă. Rezultatul a constituit o mare surpriză, cu atît mai mult cu cît el a fost realizat de către poloștii spanioli în ultimele secunde ale întîlnirii pe baza unor gafe de nepermis ale jucătorilor noștri. Si aceste gafe din final n-au fost singurele, ci au mai existat și altele, generate mai ales de faptul că echipa noastră a abordat întîlnirea prea sigură de victorie!

Să sperăm, însă, că în meciurile următoare (n.r. — marți, echipa României a jucat după miezul nopții cu formația Italiei) poloștii români vor ști să-și apere șansele...

În fine, vom mai consemna faptul că, spre deosebire de alte competiții, la acest turneu au fost invitați pentru prima dată nu arbitri neutri, ci reprezentanți ai țării care participă direct la întreceri. Acest lucru a determinat și continuă să determine discuții, chiar dacă

alegerea „cavalerilor fluierului” este făcută în fiecare zi prin tragere la sorți.

Rezultate în turneul de polo: Italia — R.F.G. 6-4, Ungaria — Iugoslavia 4-3, Iugoslavia — U.R.S.S. 10-7, Ungaria — R.F. Germania 6-6!

Primul campion al actualei ediții este **Falk Hofman** (R. D. Germană), cîștigător al probei de sărituri de la trambulină.

La platformă fete, titlul a revenit sportivei **Margit Schöpke** din R.D. Germană, cu 363 p. reprezentanta noastră **Anca Făgețean** clasîndu-se pe locul IX cu 238,18 p. În întrecerile de înot, la 100 m delphin fete, **Anca Miclăuș** a realizat în serii 64,80, egalînd astfel recordul național. În pofida acestui rezultat, ea nu s-a putut califica în finală, ocupînd doar poziția a 12-a! Iată și primii cîștigători la înot: 200 m liber fete — **Petra Thümer** (R.D. Germană) 2:00,29; 200 m bras fete — **Iulia Bogdanova** (U.R.S.S.) 2:35,04; 200 m delphin băieți — **M. Kraus** (R.D. Germană) 2:00,40; 4 x 100 m liber — **R.F. Germania** 3:26,57 — record european.

Adrian VASILIU



În cadrul meciului de box S.U.A. — Polonia (6-5), disputat în localitatea Las Vegas, Clinton Jackson (stînga) a obținut victoria la puncte asupra campionului olimpic Jerzy Rybicki. Telefoto: A.P.-AGERPRES

ASTĂZI, LA SOFIA, FESTIVITATEA DE DESCHIDERE A JOCURILOR MONDIALE UNIVERSITARE

(Urmare din pag. 1)

rile. **Alina Goreac**, **Dan Grecu**, colegii și colegele lor de echipă, precum și componentele altor formații au participat la ora 17 la un alt antrenament, de această dată pentru prezențarea exercițiilor în fața brigăzilor de arbitri. Și alte grupuri de sportivi români au putut fi văzute antrenîndu-se pe bazele viitoarelor întreceri sau pe alte terenuri puse la dispoziție de organizatori.

Alături de studenții sportivi români s-au aflat la pregătiri și alți numeroși oaspeți ai Universiadei. Se discută aici, ca la oricare mare competiție sportivă, despre marile vedete ce se vor afla la start. Printre ei, **Alberto Juantorena** (Cuba), **Jack Wszola** (Polonia), **Dan Grecu** (România), **Nemeth** (Ungaria), **Natalia Mărășescu** (România), **Tatiana Kazankina** (Uniunea Sovietică).

UNIVERSIADA PE „MICUL ECRAN”
Amatorii de sport vor putea urmări pe „micul ecran” secvențe din desfășurarea întrecerilor Universiadei de la Sofia. Iată programul televiziunii noastre: vineri 19 august, între orele 19 și 19,20; sîmbătă: 14,30-16; duminică: în cadrul emisiunilor sportive; luni 22 august, între orele 19 și 19,20; marți: 16,30-17,30; joi: 17,20-18,20; vineri: 19-19,20; sîmbătă: în cadrul emisiunilor sportive; duminică: 15-15,45.

În cursul dimineții de marți, delegația studenților sportivi români s-a completat cu lotul masculin de volei — în frunte cu **Laurențiu Dumănoiu**, **Mirecea Tutovan** și **Marian Păușescu** — și cu cel al atletelor care sîmbătă și duminică au evoluat în finala „Cupei Europei” la Helsinki. Desigur, speranțele noastre în probele atle-

SPORTIVI DIN 33 DE ȚĂRI LA C.M. DE CANOTAJ

● Record de înscrieri în proba de 2 + 1 ● Primele starturi — sîmbătă

Amsterdamul va fi din nou gazda unei mari întreceri de canotaj — campionatele mondiale — după ce în anii 1937, 1949, 1954, 1964 și 1966 apele lacului **Bosbaan** au găzduit 5 ediții ale campionatelor europene.

La această oră, pe principalele artere de circulație din Amsterdam pot fi văzute o puzderie de afișe multicolore cu emblema C.M., ca și steagurile tuturor celor 33 de țări care și-au confirmat participarea la această a VI-a ediție a campionatelor lumii. După cum se știe, ediția olandeză a „mondialelor” va avea pentru prima dată un program mixt, în sensul că întrecerile feminine se vor disputa concomitent cu cele masculine.

Înainte de a oferi iubitorilor de sport din România amănunte legate de probele în care vor lua startul și schifștii români, voi prezenta cîteva date privind cadrul organizatoric al

competiției. Concurenții vor avea la dispoziție, în afara pistei artificiale (lungă de 2200 m și lată de 92 m, cu o profunzime de 2 m), încă două lacuri pentru antrenament: **Nieuwe Meer** și **Ringvaart**, acesta din urmă fiind un canal circular care a găzduit întrecerile olimpice de yachting din 1928. Pista de concurs este balizată după sistemul **Albano**, la start și la sosire fiind prevăzute instalații electronice video. Au fost puse la punct, de asemenea, hangarele și parcurile pentru ambarcații, vestiarele, dușurile și săliile de recuperare. Tribuna principală va putea adăposti 2500 de spectatori, iar pe malul opus pot urmări cursele încă 7-8000 de iubitori ai canotajului. Pînă la această oră, organizatorii au vîndut cîrcă 2000 de abonamente pentru întreaga perioadă a competiției.

Iată și amănunte în legătură cu probele la care vor lua startul sportivii români.

La feminin, înscrierile prevăd participarea a cîte 10 echipe la 4+1 rame și 2 f.c., 11 echipe la 4+1 vîșle și numai 7 la 8+1. Spre deosebire

de Jocurile Olimpice de la Montreal, este de remarcat că alături de R. D. Germană și U.R.S.S., țări cu rezultate excelente în canotaj, o serie întregă de alte federații naționale și-au înscris echipe în toate probele la această ediție a C.M., cum este cazul celor din Anglia, S.U.A., R. F. Germania, Canada și Olanda. Aceasta reliefează concurența mereu mai mare și interesul crescut existent pe plan internațional pentru schiful feminin.

La masculin, cele trei probe în care vor lua startul echipele României sînt și cele mai populate. Astfel, la 4 rame f.c. sînt înscrise 15 echipe, la 2 f.c. — 17, iar la 2+1 — 18, ultima cifră constituînd și recordul de înscrieri într-o probă la această ediție a C.M.

În așteptarea zilei inaugurale a întrecerilor, care va fi sîmbătă, să vedem ce ne vor oferi tragerile la sorți de joi seara, așteptate cu mare și justificat interes.

NICK CROOT

Amsterdam, 15 august

Din țările socialiste

VACANȚĂ SPORTIVĂ ÎN POLONIA

Pornim de la Varșovia pe moderna autostradă E 81. Ne îndreptăm spre estul Poloniei. Călătorim vreo două ore și ajungem, în miez de noapte, în localitatea **Pulawy**. Aveam să rămînem aici trei zile, martori la atractivele confruntări dintre reprezentativele de handbal (juniori) ale țării gazdă și României.

De la etajul al nouălea al frumosului hotel „Izabella” vedem, în depărtare, a doua zi, coșurile gigante ale unei moderne uzine de îngrășăminte chimice. „Este locul de muncă al unui număr foarte mare din cei aproape 40 000 de locuitori ai orașului” — ne spune **Pavel Glinski**, antrenorul principal al formației poloneze de handbal, născut prin partea locului și bucuros să ne fie un prețios ghid în orașul unde, după cum ne mărturisea, revine de fiecare dată cu plăcere. După ce coborîm din hotel, primul drum îl facem, firește, la Sala sporturilor. După ce l-am urmărit pe băieții antrenîndu-se, am pornit să cunoaștem în toate detaliile această bază sportivă. O jumătate din sală nu se deosebește cu nimic de alte construcții similare. Cealaltă jumătate, însă, cuprinde un modern bazin acoperit de înot, de dimensiuni olimpice. Chiar la aceea oră, grupe de cîte 15-20 de copii ai muncitorilor din oraș se inițiau în tainele înotului. Mai tîrziu aveam să vedem zeci și sute de copii și

tineri facînd sport și la alte baze din oraș. Nu departe de centru, la marginea unui parc de dimensiuni foarte mari, se află stadionul „Wisla”. Stadion este, de fapt, un fel de-a spunea, deoarece aici am întîlnit un adevărat complex: în afara stadionului propriu-zis se mai află, alături, un alt teren de fotbal, rezervat în exclusivitate copiilor, un bazin de înot descoperit, un teren de volei, unul de baschet și două de tenis. Fiecare teren în parte este prevăzut cu instalații de iluminat, astfel că, practic, activitatea sportivă se desfășoară de dimineață pînă aproape de miezul nopții.

Ca toți copiii, și cel de aici se află în vacanță. Una din școlile din centrul orașului — dispunînd de bazin acoperit de înot, de diferite terenuri și de sală de gimnastică — a devenit, pînă la reluarea cursurilor, tabără sportivă. Programul este astfel întocmit încît în fiecare dimineață, în funcție de preferințe, membrii taberei pot opta pentru jocuri de volei, fotbal, tenis sau handbal, la dispoziția lor aflîndu-se instructori specializați în fiecare disciplină.

În prima seară a meciului de handbal Polonia — România i-am revăzut pe mulți dintre copii. Aveau accos gratuit în sală.

Ion GAVRILESCU

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE

IUGOSLAVIA (prima etapă): Hajduk — Dinamo Zagreb 2-1; Partizan — Olimpia 2-1; Zagreb — Radnicki 0-0; Borac — Sarajevo 2-1; Celik Zenița — Steaua Roșie Belgrad 2-2; Rijeka — Osiek 1-2; Velez — Trepcija 1-1; Buducnost — O.F.K. Belgrad 1-0.

POLONIA (etapa a 5-a): L.K.S. — Odra 1-0; Slask — Ruch 2-1; Zawisza — Wisla 1-2; Gornik — Pogon 5-0; Zaglebie — Arka 1-2; Widzew — Legia 1-4; Lech — Szombierki 1-0; Polonia — Stal 0-1. Primele clasate:

1. Wisla Cracovia 5 5 0 0 9-4 10
2. L.K.S. Lodz 5 2 3 0 7-1 7
3. Stal Mielec 5 3 1 1 4-2 7

R. F. GERMANIA (etapa a 2-a): Schalke 04 — Eintracht Frankfurt pe Main 3-2; Werder Bremen — Fortuna Düsseldorf 2-1; Borussia Mönchengladbach — Hertha 2-1; Hamburger S. V. — München 1860

3-0; F. C. Saarbrücken — F. C. Kaiserslautern 3-3; Eintracht Braunschweig — VfB Stuttgart 3-1; Bayern München — St. Pauli 4-2. Primele clasate:

1. F.C. Kaiserslautern 2 1 1 0 7-3 3
2. Bayern München 2 1 1 0 7-5 3
3. Schalke 04 2 1 1 0 3-2 3
4. Bor. Mönch. 2 1 1 0 2-1 3

OLANDA (prima etapă): Haarlem — Ajax Amsterdam 0-2; F. C. Twente — F. C. Utrecht 2-0; P.S.V. Eindhoven — Vitesse 4-0; Sparta Rotterdam — N.A.C. Breda 1-0; F. C. Den Haag — Feyenoord 2-1; N.E.C. — Roda 2-0; V.V.C. Venlo — Go Ahead 1-1; F. C. Amsterdam — Telstar 2-1; AZ'67 Alkmaar — Volendam 1-1.

SUEDIA. După 16 etape pe primul loc se află F. C. Malmö cu 22 p. urmată de Kalmar — 19 p și Norrköping — 19 p. În etapa a 16-a Malmö a cîștigat cu 5-0 în deplasare cu Derby Linköping, iar Norrköping a întrecut cu 6-4 pe Sundsvall.

ELVEȚIA (prima etapă): Basel — Chenois 3-1; Neuchâtel — Young Boys Berna 5-0; Grasshoppers — Saint Gall 6-2; Servette — Etoile Cargoue 2-1; Sion — Lausanne 3-2; Zürich — Young Fellows 5-1.

CRUYFF ÎN DIFICULTĂȚI FINANCIARE

BARCELONA (Agerpres). — Potrivit relatărilor ziarului „Deportivo” din Zaragoza, jucătorul olandez **Johan Cruyff**, care activează la echipa C. F. Barcelona, ar datora fîscului spaniol 45 milioane pesetas. Cunoscutul internațional a refuzat să plătească această sumă cerînd clubului său să achite „nota de plată”, dar cum echipa din Barcelona trece printr-un moment de criză financiară la acest început de sezon, nu ar fi exclus să se pună problema transferării lui Cruyff.

Recentele măsuri fiscale luate de guvern, scrie ziarul din Zaragoza, vor afecta și pe fotbaliștii profesioniști care activează în Spania. Contractele false nu vor mai servi la nimic și toți fotbaliștii care își făcuseră din Spania „un fel de Eldorado” vor trebui să plătească impozitele ca oricare cetățean.